
Вкажіть Вашу роль на освітньо-професійній програмі (ОПП)

8 відповідей

Що для Вас означає нульова толерантність до академічної
недоброчесності? (можливі декілька відповідей)

8 відповідей

Дотримання академічної доброчесності
науково-педагогічними працівниками
2023-2024 н.р.
8 відповідей

Копіювати
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Копіювати
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Копіювати діаграму



Чи вважаєте Ви, що у разі порушення академічної
доброчесності учасником освітнього процесу (викладачем,
співробітником, здобувачем вищої освіти) його дії негативно
вплинуть на:

8 відповідей

Чи знайомі Ви з чинним Положенням про дотримання
академічної доброчесності в Хмельницькому національному
університеті?

8 відповідей

Вкажіть найбільш ефективний, на Ваш погляд, спосіб
запобігання проявам академічної недоброчесності у спільноті
науково-педагогічних працівників?

8 відповідей

Копіювати
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діяльність комісій з
академічної доброчесності на
факультетах для виявлення…
проведення систематичної
просвітницької роботи щодо
роз’яснення принципів акад…
використання програмно-
технічного забезпечення дл…
підписання Декларації
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Копіювати діаграму



На якому управлінському рівні, на Ваш погляд, має відбуватися
реагування у випадку виявлення факту порушення академічної
доброчесності науково-педагогічним працівником
університету? (можливі декілька відповідей)

8 відповідей

Чи знайомите Ви здобувачів вищої освіти з правилами
цитування наукової інформації та посилання на використані
джерела під час занять?

8 відповідей

Копіювати
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8 (100%)8 (100%)8 (100%)
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Копіювати діаграму



Які програмно-технічні засоби Ви використовуєте для перевірки
навчальних робіт здобувачів вищої освіти на наявність
академічного плагіату? (можливі декілька відповідей)

8 відповідей

Які види робіт здобувачів вищої освіти перевіряються на вашій
ОПП на наявність академічного плагіату за допомогою
програмно-технічних засобів? (можливі декілька відповідей)

8 відповідей

Копіювати
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5 (62,5%)5 (62,5%)5 (62,5%)
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Копіювати
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кваліфікаційні роботи

курсові роботи (проєкти)

реферати, есе

наукові статті та тези

7 (87,5%)7 (87,5%)7 (87,5%)

2 (25%)2 (25%)2 (25%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

Копіювати діаграму



Які інші академічні тексти здобувачів вищої освіти потребують, на Вашу думку,
перевірки програмно-технічними засобами на наявність академічного плагіату?

8 відповідей

Не потребують

Випускні роботи

Курсові роботи і проекти

Наукові статті та тези

Інші тексти не потребують перевірки.

--

Інші тексти не потребують перевірки

Не потрібно перевіряти

Чи плануєте Ви результат навчання, націлений на формування
академічної доброчесності здобувачів вищої освіти, у ваших
робочих програмах на ОПП?

8 відповідей

Копіювати
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25%

75%

Копіювати діаграму



Які прийоми (форми) запобігання академічного плагіату у
роботах здобувачів вищої освіти Ви використовуєте при
реалізації компонент ОПП? (можливі декілька відповідей)

8 відповідей

Чи відчуваєте Ви відповідальність за випадки прояву
академічного плагіату в роботах здобувачів вищої освіти з
Вашої дисципліни?

8 відповідей

Копіювати
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Які, на Вашу думку, додаткові заходи потрібно вжити в університеті і,
безпосередньо, на кафедрі ТПОіДМ для формування культури академічної
доброчесності?

8 відповідей

На даний час достатньо заходів для формування культури академічної доброчесності.

Посилення відповідальності здобувачів вищої освіти за порушення академічної
доброчесності.

Систематична роз'яснювальна робота

Наявних заходів достатньо.

Здійснювати роз’яснювальну роботу зі здобувачами вищої освіти

Наявних заходів достатньо

Додаткових заходів проводити не потрібно

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

Копіювати діаграму

https://docs.google.com/forms/d/1TCA9LzeQHAGaHwEuOHdzNBAL0gLfJeivlVpTeVwaaRo/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Копіювати діаграму


